

老有所为绽芬芳

新乡德润老年大学举行“2024年敬老月”文艺竞技启动仪式

本报讯(记者 张世彬)10月9日,记者了解到,在重阳节到来前夕,新乡德润老年大学举行了“2024年敬老月”文艺竞技启动仪式。

据了解,新乡德润老年大学作为服务社区老人的公益志愿组织,自2022年7月成立以来,始终秉持“增长知识、丰富生活、陶冶情操、促进健康、服务社会”的理念,以“健康、快乐、向上、有为”为校训,已成为我市“家门口的老年大学”。

红旗区政协委员、新乡好人、新乡德润老年大学校长马志强在启动仪式上介绍,该老年大学以“爱党爱国、志愿奉献、乐观向上、美好阳光”为价值观,以“打造中国文化养老名

片”为使命,不断满足新时代老人的精神文化需求,帮助老人实现自我价值追求。

学员经过认真学习、实践,已参与到100多个文艺志愿团体中去,代表我市在洛阳举办的首届“踏歌起舞·牡丹绽放竞芳华”展演中获得牡丹奖。

在“2024年敬老月”文艺竞技启动仪式上,市红十字会党组书记、常务副会长孙涛科,为该老年大学颁发了“会员单位”牌匾和证书,还为“健康之星”代表敬献了鲜花。

活动现场,300多名学员献上了丰富多彩的文艺节目(如图),不时引来阵阵掌声。



新兴社区高龄老人喜领“敬老大礼包”

本报讯(记者 李蕊)金秋送爽,岁岁重阳。10月9日,红旗区洪门镇新兴社区联合帮扶单位巴山航材开展“真情相伴暖金秋 携手共建庆重阳”活动,给辖区的高龄老人送上了浓浓的节日问候和祝福,让高龄老人感受到节日的快

乐和社会的关爱。

活动现场,秩序井然,老人服从志愿者的引导,脸上都露出了幸福的笑容。工作人员一句句体贴入微的温馨提醒,一个个真情流露的动作,让老年人感到格外温暖,彰显着新时代文明实践者

的新风尚。

此次活动共给高龄老人发放鸡蛋近600份。下一步,该社区将积极共建共创,以服务群众为中心,全力营造尊老、敬老、爱老、助老的良好氛围,推动社区建设发展更上一层楼。

学生走进养老院 老人幸福笑开颜

本报讯(记者 李蕊)10月7日,共青团凤泉区委联合市第十一中学、凤泉区红领巾志愿服务队、凤泉区红领巾艺术团,组织学生走进凤泉区的荣欣养老院开展重阳节敬老活动。

参加活动的学生为荣欣养老院的老人表演了舞蹈、古筝、集体合唱等,一个个精彩的节目让老人笑逐颜开,掌声、笑声、夸奖声连成一片,老人开心的笑容感染了在场的每一个人。

演出结束后,一部分学生到荣欣养老院厨房和工作人员一起给老人准备晚饭。择菜、擦桌子、洗碗……学生忙得不亦乐乎!另一部分学生来到老人中间,或陪老人锻炼身体,或给老人讲有趣故事。

此次重阳节敬老活动,让荣欣养老院的老人感受到了社会大家庭的温暖,也让学生在体验中学会理解、尊重和孝敬老人,今后争做一个懂得珍惜、知恩图报的人。

志愿者走进乡村情暖老人心

本报讯(记者 申长明)免费理发、免费检查身体、免费大锅菜……10月9日,在重阳节即将来临之际,卫辉市桂花树爱心志愿者团队组织志愿者走进卫辉市唐庄镇盆窑村,为村里的老人开展关爱活动。

在理发区域,几名熟练的理发师志愿者仔细询问老人对发型的要求,手法娴熟地给老人理发。一位头发花白的老人,原本杂乱的头发在志愿者的精心修剪下,变得干净利落,高兴得合不拢嘴。

旁边的义诊区域排起了长队,来自新乡医学院第一附属医院的医生认真地为村民量血压、测血糖、检查身体,耐心解答老人关于健康方面的问题。

中国好人孔祥卫带领志愿者大展厨艺,为村民做着大锅菜。到了



中午时分,老人围坐在一起,品尝着热气腾腾的大锅菜,欢声笑语回荡在广场上(如图)。

据组织此次活动的孔祥卫介绍,在重阳节即将到来之际,志愿者

走进乡村为老人送去温暖和关怀,今后将继续开展此类活动,把爱心传递到更多的地方,让更多的老人感受到社会的关爱。

志愿者关爱活动让老人惊喜不断

本报讯(记者 申长明)10月8日,市红十字会组织爱心志愿者走进高新区振中街道崇文社区,为社区里的老人开展爱心公益活动。

据了解,为迎接即将到来的重阳节,市红十字会联合崇文社区和崇文书画院,组织志愿者走进崇文社区养老服务中心开展爱心公益活动。

当日下午,志愿者早早来到崇文社区养老服务中心,他们带来了花馍、蛋糕、牛奶等礼物。看到志愿者忙碌的身影和满桌的礼物,老人脸上都洋溢着幸福的笑容。

随后,送礼物环节让老人惊喜不断。这些礼物虽不贵重,但每一件礼物都饱含着志愿者的深情厚意,老人接过礼物,就像接过了一份

沉甸甸的关爱。

据组织此次活动的爱心志愿者罗燕介绍,这次爱心志愿者走进社区的活动,不仅体现了社会对老人的尊重与关爱,也展现了社区邻里之间的和谐关系。志愿者纷纷表示,希望这样的活动能够一直延续下去,让老人的晚年生活更加幸福美满。

真情暖重阳 灯映幸福星

本报讯(记者 李蕊)10月9日,牧野区东干道街道学院路社区开展重阳节制作台灯活动。

活动现场,工作人员早已准备好了制作台灯所需要的材料,五彩的布料、精致的灯座、小巧的灯泡……在社区工作人员的耐心讲解下,老人开始动手制作台灯。老人小心翼翼地摆弄着各种材料,认真地粘贴布料、组装灯座。虽然老人动作有些缓慢,略显笨拙,但那份专注和用心让人点赞。

随着时间的推移,一盏盏独具特色的台灯在老人的手中制作完毕。制作台灯的过程,不仅让老人锻炼了动手能力,还增进了彼此之间的感情。

重阳节的社区台灯制作活动,如同一盏明灯,照亮了老人的幸福生活,也温暖了整个社区。